

家在洮河

2016.07.29 星期五

第11期 齐鲁晚报·今日运河 洮河街道办事处 联办

西闸社区依托大工委大党委平台开展多种惠民活动 “公益大讲堂”开到社区居民身边

发放问卷调查、设置公益文化展板、开放活动室和图书馆……自文明城市创建工作开展以来，洮河街道办事处西闸社区利用大工委大党委的平台优势，积极开展多种形式的活动，调动居民的积极性，共同参与文明城市创建的工作中来。

►洮河街道志愿者为社区居民服务。本报通讯员李岩松 摄



本报记者 孟杰

传统文化进社区 文明和谐在身边

22日上午，在西闸社区服务中心三楼的会议室内，一场关于“传统文化与养生保健”的公益讲座正在进行。台上的养生专家讲得精彩，台下40多位社区居民听得也是津津有味。这是西闸社区联合明行足公益发展中心组织志愿者开展的一次传统文化进社区活动。除了养生保健，后期讲座还将把传统文化与未成年人的发展教育、家庭的情绪管理等内容结合起来。

明行足公益发展中心主任马冬青介绍，传统文化进社区活动主要是将传统文化以不同的形式展现给社区居民，让社区居民了解传统文化、学习传统文化，从而将传统文化渗透到居民身边以提升居民的素质，促进社会的和谐。

在服务中心三楼的一间办公室内，另一家爱心组织同路爱心协会的志愿者们正在将一件件衣服按照季节分类打包，这些

衣服大都来自社区居民和志愿者的捐赠。听说江苏盐城水灾严重，志愿者们在社区举办了一场号召大家捐衣捐物的活动。衣服打包完毕后，就会随着居民和志愿者们们的爱心一同寄往南方灾区。

“通过这些活动可以让居民感受到道德模范就在我们身边，每个人多付出一点，就能为建设和谐社区出一份力。”西闸社区工作人员李凯说，通过传统文化的教育和志愿服务活动的感染，让少数人起到模范示范带动效应，整个社区的文明程度都有所提升。

文体活动花样多 社区居民玩起来

一进西闸社区，在道路的两旁，随处可以看到关于“讲文明树新风”、“未成年人思想道德建设”、“图说我们的价值观”等公益广告和24字核心价值观的文字表述。“三步一展板，五步一宣传栏”，整个社区都被浓浓的仁义礼智孝氛围包围着。服务中心前的文化广场进行了升级改造，新设置的文化宣传栏让社区居

民锻炼身体时还可以感悟科学价值观的洗礼。

刚听完养生保健讲座，79岁的老太太刘汝琴就进了同层的图书室，在这里，她可以找到很多关于养生保健的书籍。“注意饮食，多休息，多出来活动，啥病都找不上来。”对刚才专家老师讲的怎样预防和缓解“三高”的问题，刘汝琴很有感触。

在图书室的西面，还有一间免费开放的活动室，在活动室里，居民可以免费玩台球、羽毛球和棋牌，一些简单的健身器材还可以省去居民来往健身房的麻烦。同路爱心协会已经在筹备开展一场针对暑期社区未成年人的“五防”讲座，通过家长和孩子的共同参与来规避暑期孩子有可能遇到的意外和危险。

为顺利实现全市全国文明城市创建目标，济宁高新区将“素质提升六大工程、专项整治五大行动”作为工作重点。洮河街道办事处西闸社区则根据任务重点，结合社区实际，推动志愿服务工作，着力提高社区文明程度和居民的文明素质，丰富居民的文娱生活。

冠亚星城儿童跳蚤市场

“小老板”摆摊换礼物

S03 互动

六旬老人免费教吹笛子

带出了竹笛八级小徒弟

S04 日子



洮河街道 办事处微信



今日运河 官方微信

读者热线：2110110

www.qlwb.com.cn

编辑：李蕊 组版：王晨 校对：徐宏常

文明城市

尊老爱幼 构建和谐

洮河街道办事处 齐鲁晚报·今日运河

宣